
آژاکس خواهان مدافع ژاپنی بدون تیم
آژاکس در جست‌وجوی تقویت خط دفاعی خود 
به تاکهیرو تومیاسو رسیده است، مدافعی ۲۷ساله 
که تابستان گذشته از آرسنال جدا شد و از آن زمان 
بدون باشگاه مانده است. رسانه‌های هلندی 
می‌گویند تومیاسو از نگاه مدیران فنی آژاکس یک 
»فرصت ویژه« به شمار می‌آید، اما انتقال او هنوز 
قطعی نیست. آژاکس مدت‌هاست شرایط این 
مدافع چندپسته را زیر نظر دارد. آنها برای افزایش 
کیفیت در دو سمت خط دفاع به گزینه‌های مختلف 
فکر می‌کنند و تومیاسو به‌دلیل توانایی بازی در هر 
دو سمت و سابقه حضور در لیگ برتر انگلیس، یکی 
از جدی‌ترین نام‌هاست. با این حال، وضعیت 
بدنی تومیاسو بزرگ‌ترین علامت سؤال محسوب 
می‌شود. او در سال‌های اخیر بازی‌های زیادی را 
به‌دلیل مصدومیت‌های زانو و ساق از دست داد و 
در فصل 25-2024 فقط شش دقیقه برای آرسنال به 
میدان رفت. همین موضوع باعث شده آژاکس قبل 
از هر تصمیمی، ارزیابی دقیقی از آمادگی او داشته 

. شد با
در هلند اعتقاد دارند اگر تومیاسو بتواند به سطحی 
نزدیک به دوران بازی در آرسنال برسد، بدون تردید 
خرید مهمی برای آژاکس خواهد بود. اما پس از 
۱۴ماه دوری از مسابقه، ابهام در مورد میزان آمادگی 
او همچنان سنگین‌ترین عامل تعیین‌کننده است.

نیمار، سانتوس را در لیگ نگه داشت
نیمار، بار دیگر برای سانتوس درخشید و سانتوس، 
با حضور الهام‌بخش ستاره بزرگ خود و کسب 
پیروزی مهم 3-صفر مقابل کروزیرو، بقای خود در 
سطح اول فوتبال برزیل را تضمین کرد. با این حال، 
ستاره برزیلی پس از مسابقه اعتراف کرد که آینده‌اش 
نامشخص است، زیرا قصد دارد زانوی خود را جراحی 
کند. با نزدیک شدن زمان پایان قراردادش و افزایش 
گمانه‌زنی‌ها درباره آینده او، حرف‌های احساسی‌ 
نیمار پس از مسابقه، تردیدها درباره ادامه حضورش 
در باشگاه دوران کودکی‌اش را بیشتر کرد. نیمار بار 
دیگر نقش مهمی در ساختار تهاجمی تیمش داشت 
و این بار بیشتر با خلق موقعیت بر جریان مسابقه 
تأثیر گذاشت تا تمام‌کنندگی. او در دو مسابقه قبلی 
پنج گل زده بود. این پیروزی پایان جهنم سانتوس 
بود. بردهای اخیر تیم را از خطر سقوط، تا رتبه 

دوازدهم جدول با ۴۷ امتیاز بالا آورد.
نیمار پس از بازی گفت: »من برای این آمده بودم که 
کمک کنم. این چند هفته برای من سخت گذشت. 
از کسانی که کنارم بودند و باعث شدند دوباره بلند 
شوم تشکر می‌کنم. اگر آنها نبودند، به‌‌خاطر این 
مصدومیت‌ها و مشکل زانو، اصلاً نمی‌توانستم در 
این مسابقه‌ها بازی کنم. باید استراحت کنم و 
سپس جراحی زانویم را انجام می‌دهم.« او هنگام 
صحبت درباره آینده‌اش افزود: »واقعا نمی‌دانم، 
نمی‌دانم. فعلاً باید استراحت کنم، نیاز دارم چند 
روزی از همه چیز فاصله بگیرم و بعد درباره آینده‌ام 
تصمیم بگیرم؛ البته سانتوس همیشه اولویت من 

است.«

 گواردیولا: با تعویض‌ها 
خودم را نابود نمی‌کنم

پپ گواردیولا پیش از جدال حساس لیگ قهرمانان 
اروپا برابر رئال مادرید به سؤالات خبرنگاران پاسخ 
داد. گواردیولا قبل از سفر به مادرید گفت: »برنابئو 
هرگز جای آسانی نیست. برابر لورکوزن فرصت 
نزدیک شدن را از دست دادیم اما حالا باید بازی 
خودمان را انجام دهیم. این رقابت دیگری است و 
امیدوارم بتوانیم مثل خودمان بازی کنیم. همیشه 
آرزو دارم وقتی در صحنه‌های بزرگ حاضر می‌شویم، 
همان چیزی باشیم که هستیم.« سرمربی اسپانیایی 
در دیدار اخیر لیگ قهرمانان برابر لورکوزن ۱۰تغییر 
در ترکیب ایجاد کرد که نتیجه‌اش شکست ۲-صفر 
در اتحاد بود. اما در هفته‌های اخیر کمتر دست 
به چرخش زده و در سه برد اخیر برابر لیدز، فولام 
و ساندرلند تنها یک تغییر در ترکیب اصلی داشته 
است. او در پاسخ به پرسش خبرنگاران درباره این 
تصمیم با شوخی گفت: »شما مرا نابود کردید، 
پس تصمیم گرفتم دیگر با تعویض‌ها نابود نشوم! 
می‌خواستم مهربان باشم. دلیل خاصی ندارد، فقط 
تصمیم گرفتم این کار را بکنم. در برنابئو خواهیم دید 
با توجه به شرایط چه اتفاقی می‌افتد. امروز زمان 
لذت بردن است و فردا زمان فکر کردن به لیگ 

قهرمانان.«

میلیتائو، چهار ماه دور از میدان
ادر میلیتائو به‌دلیل مصدومیت بین سه تا چهار ماه 
قادر به همراهی رئال مادرید نخواهد بود. باشگاه رئال 
مادرید با انتشار بیانیه‌ای به‌صورت رسمی مصدومیت 
میلیتائو که باعث شد در جریان شکست 2برصفر 
شب گذشته برابر سلتاویگو از زمین بازی خارج شود 
را تأیید کرد. در این بیانیه آمده است: »پس از انجام 
آزمایش‌های صورت‌ گرفته روی ادر میلیتائو، بازیکن 
ما، توسط تیم پزشکی رئال مادرید، مشخص شد که 
او دچار پارگی در عضله دو سر ران پای چپ، همراه 
با درگیری تاندون شده است. روند بهبود او تحت 
نظر خواهد بود.« مصدومیت مقابل سلتاویگو که 
او را برای سه تا چهار ماه دور از میادین نگه خواهد 
داشت، در جریان یک حرکت دفاعی عادی رخ داد 
اما شوک کاملی برای او و رئال بود. نه برخوردی وجود 
داشت و نه حتی اقدام تهاجمی صورت گرفت. تنها 
یک ماراتن دفاعی ساده که رئال مادرید را از عقب 
افتادن نجات داد، حرکتی که هر فوتبالیستی ده‌ها 
بار در هر بازی انجام می‌دهد و با این‌ حال سرنوشت 
بار دیگر تصمیم گرفته است این ستاره برزیلی را در 

شرایطی سخت قرار دهد.
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شکست خانگی رئال مادرید برابر سلتاویگو، 
نه‌تنها سه امتیاز حساس بلکه آرامش را 
نیز از این باشگاه گرفت. یکشنبه‌شب، 
ورزشگاه سانتیاگو برنابئو دیرتر از همیشه 
خالی شد. فلورنتینو پرز آخرین کسی بود 
که مجموعه را ترک کرد، آن هم پس از 
ساعت‌ها گفت‌وگو، شنیدن اعتراضات و 
بررسی وضعیت تیمی که طی پنج هفته 
اخیر دچار افتی غیرقابل‌ پیش‌بینی شده 

. ست ا
پرز طبق روال، به رختکن رفت تا با تیم 
صحبت کند اما این‌بار صدای انتقاد از 
عملکرد کادرفنی بلندتر از همیشه بود. 
مدیران باشگاه با یک جمله واحد وضعیت 
را توصیف کردند: »همه‌ چیز باید فوراً تغییر 

» . کند
فاصله 4 امتیازی با بارسلونا در مقطعی که 
تا چند هفته پیش برتری پنج امتیازی در 
دست رئال بود، بیش از یک هشدار ساده 
است. ژابی آلونسو حالا زیر فشاری است که 
هر مسابقه را به آزمونی تازه تبدیل می‌کند، 
آزمونی که دیگر به‌جای ماه ژانویه از همین 
هفته آغاز می‌شود. و چه شروع سختی؛ 

منچسترسیتی در لیگ قهرمانان.
 

شکاف در رختکن
یکی از محورهای نگرانی در باشگاه، فاصله 
گرفتن برخی بازیکنان کلیدی از ژابی آلونسو 
است. اتفاقاتی مانند تعویض وینیسیوس در 
ال‌کلاسیکو و نارضایتی چهره‌های اثرگذار 
باعث شده اعتماد کامل رختکن به سرمربی 

از دست برود.
در تحلیل‌های فنی باشگاه، عملکرد تیم 

در تنها سه پیروزی از هفت بازی اخیر و 
نمایش ضعیف مقابل سلتا، تصویری از 
کاهش هماهنگی و فروپاشی ریتم تیمی 

می‌دهد. ارائه 
با اینکه ژابی آلونسو اولتیماتوم مستقیم 
دریافت نکرده، اما به‌خوبی می‌داند که 
حضور در رئال یعنی پذیرش فشار دائمی 
و اینکه وقتی نتایج خوب نباشد، سرمربی 

اولین کسی است که هزینه می‌دهد.
 

فاصله با بارسلونا
بحران رئال تنها در جدول لیگ نیست، 
مسأله »تصویر تیم« است. بارسلونا، با وجود 
شرایط نه‌چندان باثبات اروپایی، در لیگ 
احیا شده و از نظر کیفیت بازی نیز جلوتر 
از رئال به‌نظر می‌رسد. درست برعکس 
تیم پایتخت‌نشین اسپانیا که بازی روان و 
زیبایی ارائه نمی‌دهد و هر ۹۰ دقیقه شبیه 

تاش برای رفع نقصی تازه است.
این شکاف در کیفیت نگرانی اصلی مدیران 
رئال مادرید است چون به ‌تجربه می‌دانند 
بحران فنی زودتر از بحران امتیازی، پروژه‌ها 

را ویران می‌کند.
 

ژابی در آستانه اخراج
باشگاه برای بازگشت تیم به مسیر درست، 
لیگ قهرمانان را نقطه اتکا در نظر گرفته 
بود اما حالا همین تورنمنت تبدیل به خط 
پایان احتمالی برای ژابی آلونسو شده است. 
دیدار چهارشنبه‌شب مقابل منچسترسیتی، 
در باشگاه به‌عنوان یک نقطه عطف توصیف 
می‌شود. مسابقه‌ای که نه‌تنها نتیجه‌اش، 
بلکه تصویر و کیفیت بازی نیز در آینده 

سرمربی تعیین‌کننده خواهد بود.
در صورتی که رئال در این بازی نمایش 
امیدوارکننده‌ای ارائه نکند، همه‌چیز از 
نیمکت گرفته تا آینده برخی ستاره‌ها در 

تعویض کنان ییلدیز در جریان بازی برابر ناپولی برای لوچانو اسپالتی 
دردسرساز شده است. ییلدیز یکی از معدود نقاط روشن هجومی یوونتوس 
در آن شب بود و پیش‌ از این نیز موفق به گلزنی شده بود، به همین دلیل 
تعویض او در ۱۵دقیقه پایانی به یکی از موضوعات اصلی تحلیل‌های پس 
از این مسابقه تبدیل شد. اسپالتی تصمیم گرفت این بازیکن شماره ۱۰ 
را در نتیجه یک-یک با لوییس اوپندا تعویض کند اما این تغییر نتوانست 

جریان بازی را به سود بیانکونری تغییر دهد.
در عوض، ناپولی خیلی زود گل تعیین‌کننده را به ثمر رساند و یوونتوس 
در ورزشگاه مارادونا دست خالی میدان را ترک کرد. مارکیزیو در استودیوی 
DAZN اعتراف کرد که با این تصمیم موافق نبود و معتقد بود ییلدیز باید 
در چنین لحظه حساسی در میدان باقی می‌ماند. او گفت: »من هرگز 
بازیکنی مثل او را بیرون نمی‌آوردم... این کار به بازی تیم ضربه زد.« 
اسپالتی در نشست خبری توضیح خودش را ارائه داد و به‌‌طور غیرمستقیم 
به گفته‌های مارکیزیو پاسخ داد. سرمربی یووه به خبرنگاران یادآوری کرد 
که در هفته‌های اخیر، چرخش بازیکنان و مدیریت بازی از موضوعات 

تکرارشونده بوده است.
 او گفت: »هفت روز پیش از من پرسیدید که آیا او نیاز به استراحت دارد؟ 
امروز او یک ربع مانده به پایان بازی تعویض شد و اوپندا وارد شد که 

۴۵میلیون یورو هزینه داشته است. آیا این کار غیرمجاز است؟«

اسپالتی: آیا کار غیرمجازی انجام دادم؟

گزارش یک

لیگ قهرمانان اروپا پس از بیش از سه 
سال به نوکمپ باز می‌گردد، جایی 
که بارسلونا سه‌شنبه شب میزبان 
اینتراخت فرانکفورت خواهد بود. 
کاتالان‌ها پس از نمایش ناامیدکننده 
روز پنجم مقابل چلسی که با شکست 
سنگین ۳ بر صفر به پایان رسید و ضعف 
سیستم دفاعی پرریسک هانسی فلیک 
را کاملاً افشا کرد، به دنبال یک واکنش 
قدرتمند هستند. این نتیجه‌ای بود که 
اینتراخت نیز در شکست خود مقابل 

آتالانتا تجربه کرد.
دیدار پر سر و صدای بارسلونا و چلسی 
یکطرفه‌تر از حد انتظار دنبال شد. اخراج 
رونالد آرائوخو در دقیقه ۴۴ کار را برای 
بلوگرانا که از قبل یک گل عقب بود، 

بدتر کرد.
غول کاتالان در چهار بازی اخیر لیگ 
قهرمانان تنها یک پیروزی کسب کرده 
است )یک تساوی، دو شکست( و با 
هفت امتیاز از پنج مسابقه، به طور 
غیرمنتظره‌ای در جایگاه هجدهم جدول 
۳۶ تیمی قرار دارد. این جایگاه برای تیمی 

که فصل گذشته در مرحله گروهی دوم 
شده بود، بسیار پایین است. بارسلونا 
اکنون به دنبال بازگرداندن مسیر خود 
برای صعود به مرحله بعد است. آنها 
می‌توانند با تکیه بر فرم خوب خود در 
بازی‌های داخلی با اعتماد به نفس به 

این بازی نگاه کنند. 
شاگردان فلیک در سه بازی اخیر خود ۱۱ 
گل به ثمر رسانده و در صدر لالیگا چهار 
امتیاز از رئال مادرید فاصله گرفته‌اند. 
نمایش درخشان اخیر مقابل رئال بتیس، 
با هت‌تریک فران تورس، این تیم را در 

بهترین شرایط روحی قرار  داده است.

فرانکفورت و معضل دفاعی
در سوی دیگر میدان، خط حمله پرشور 
بارسا فرصت خوبی را در برابر دفاع 
متزلزل فرانکفورت در اختیار دارد، تیمی 
که در چهار بازی اخیر خود ۱۳ گل دریافت 
کرده است. مشکل تیم دینو تاپ‌مولر در 
شکست ۶ بر صفر مقابل لایپزیش در 
بوندس‌لیگا به اوج خود رسید و آنها را 
بدون برد در سه بازی اخیر در تمامی 

رقابت‌ها باقی  گذاشت.
وضعیت فرانکفورت در جدول لیگ 
قهرمانان نیز رو به وخامت است. آنها با 
چهار امتیاز به رده بیست و هشتم سقوط 
کرده‌اند و دو امتیاز با منطقه پلی‌آف فاصله 
دارند. شکست مقابل آتالانتا، سومین 
باخت عقاب‌ها در چهار بازی این رقابت‌ها 
بود. تاپ‌مولر باید هرچه سریع‌تر راه‌حلی 
برای مشکلات دفاعی تیمش پیدا کند تا 
بتواند امتیازی از نوکمپ کسب کند. 
با این حال، تاریخچه کمی امیدبخش 
است: فرانکفورت در دو تقابل قبلی خود با 
بارسلونا )در یک چهارم نهایی لیگ اروپای 
۲۲-۲۰۲۱( بدون شکست باقی مانده است 

)یک تساوی ۱-۱ و یک پیروزی ۲-۳(.

غایبان کلیدی و معمای خط حمله
بارسلونا همچنان مارک-آندره‌تراشتگن، 
گاوی و دنی اولمو را به دلیل مصدومیت 
در اختیار نخواهد داشت. آرائوخو نیز به 
دلیل کارت قرمز بازی قبل غایب است 
و به احتمال زیاد جرارد مارتین در کنار 
پائو کوبارسی در قلب دفاع قرار خواهد 

گرفت.
معمای اصلی فلیک در خط حمله است. 
عملکرد استثنایی فران تورس در پست 
شماره ۹ مقابل بتیس، این پرسش را 
مطرح می‌کند که آیا او باز هم بالاتر از 
مهاجم کهنه‌کار، روبرت لواندوفسکی که 
در بازی آخر نیمکت‌نشین بود به میدان 

خواهد رفت.
در تیم فرانکفورت نیز مصدومیت میچی 
باتشوای در بازی مقابل لایپزیش و دوری 
جاناتان بورکارت، بهترین گلزن تیم 
نگرانی‌های تاپ‌مولر در خط حمله را 

افزایش داده است.

بازگشت لیگ قهرمانان اروپا به نوکمپ

نبرد خطوط دفاعی متزلزل

در یکی از حساس‌ترین دیدارهای لیگ 
قهرمانان اروپا، اینترمیلان سه‌شنبه 
شب در ورزشگاه باشکوه و هراس‌آور 
سن‌سیرو میزبان لیورپول خواهد 
بود، تیمی که این روزها بیش از هر 
زمان دیگری گرفتار بحران‌های درون 
و بیرون زمین است. لیورپول که در 
رده سیزدهم لیگ قهرمانان قرار دارد، 
از پنج بازی تنها ۹ امتیاز کسب کرده و 
برای تثبیت جایگاه خود نیاز مبرمی 
به امتیازگیری در میلان دارد. در سوی 
مقابل، اینتر پس از نخستین شکست 
اتلتیکومادرید  بر  برا اروپایی‌اش 
همچنان در جمع مدعیان ایستاده 
و با عملکردی باثبات در سری‌آ و 
کوپاایتالیا، یکی از آماده‌ترین تیم‌های 

اروپا به‌شمار می‌رود.
لیورپول در فصل جاری لیگ قهرمانان 
روزهایی بشدت پرنوسان را سپری 
کرده است. از پیروزی شیرین مقابل 
رئال مادرید تا شکست سنگین خانگی 
برابر آیندهوون که بعد از 96سال یک 
رکورد ناخوشایند را تکرارکرد: این 

شکست، سومین باخت خانگی فصل 
با اختلاف سه گل یا بیشتر بود. اتفاقی 
که آخرین‌بار در فصل ۳۰-۱۹۲۹ دیده 
شده بود. با وجود سه بازی بدون 
شکست پس از آن ماجرا، دو تساوی 
ناامیدکننده مقابل ساندرلند و لیدز 
نشان داد که روند احیای شاگردان 
آرنه اسلوت همچنان شکننده است.
اما بزرگ‌ترین حاشیه پس از تساوی 
۳-۳ برابر لیدز رقم خورد. محمد 
صاح، در حالی که حتی به میدان 
نرفته بود، با انتقاداتی بی‌سابقه اعلام 
کرد باشگاه او را »زیر اتوبوس انداخته« 
و رابطه‌اش با سرمربی عماً از بین 
رفته است. این اظهارات شوک‌آور، 
آینده ستاره مصری را بیش از هر 
زمان دیگری در هاله‌ای از ابهام قرار 
داده و در آستانه سفر به میان، تیم 
را وارد فاز تازه‌ای از بحران کرده است. 
با وجود فشارها، مدیریت باشگاه 
فعاً به حمایت از اسلوت ادامه داده، 
موضوعی که احتمال خروج صلاح در 

آینده نزدیک را تقویت می‌کند.

در مقابل، اینتر با وجود شکست مقابل 
اتلتیکو، همچنان یکی از باثبات‌ترین 
تیم‌های فصل است. نراتزوری پیش 
از آن شکست، در رقابت‌های اروپایی 
کاماً بی‌نقص بود و اکنون با امتیاز 
برابر با بایرن، رئال و پاری‌سن‌ژرمن 
در رده چهارم جدول ۳۶تیمی قرار دارد. 
شاگردان کریستین چیوو همچنین در 
سه مسابقه اخیر لیگ و کوپاایتالیا ۱۱گل 
زده و تنها یک گل دریافت کرده‌اند و با 
روحیه‌ای بالا پا به میدان می‌گذارند. 
پیروزی ۴-صفر برابر کومو آخرین 

نمایش قاطع آنها بود.
در بخش فنی، لیورپول تنها جرمی 
فریمپونگ و جیووانی لئونی را در اختیار 
ندارد. کانر بردلی پس از بازگشت از 
مصدومیت می‌تواند در لیگ قهرمانان 
بازی کند و احتمال جابه‌جایی در قلب 
دفاع، با حضور دوباره جو گومز، وجود 
دارد. حضور صاح بزرگ‌ترین علامت 
سؤال بازی است اما بازگشت او به 

ترکیب اصلی بعید به‌نظر می‌رسد.
در اینتر، احتمال بازگشت دنزل 
دامفریس وجود دارد اما شاید روی 
نیمکت بنشیند. دارمیان و پالاسیوس 
همچنان غایب هستند. لائوتارو 
مارتینس، ستاره اینتر که این فصل 
۱۱گل زده و در پنج بازی خانگی اخیر 
اروپایی گلزنی کرده، بار دیگر امید اول 

گل‌های نراتزوری است.
با توجه به وضعیت آشفته لیورپول و 
فرم عالی اینتر، سن‌سیرو شبی دشوار 
برای قهرمان بحران‌زده انگلیسی رقم 
خواهد زد، شبی که می‌تواند سرنوشت 
مسیر اروپایی هر دو تیم را تحت ‌تأثیر 

قرار دهد.

سن‌سیرو در انتظار بحرانی‌ترین لیورپول

23:30آزمون بزرگ اسلوت برابر اینتر آماده
اینتر - لیورپول

23:30
بارسلونا – فرانکفورت

تغییر سرمربی از آلگری به موتا، از موتا به تودور 
و حالا از تودور به اسپالتی، تاکنون نتوانسته 
یوونتوس را به یک مدعی جدی قهرمانی همانند 
سال‌های طلایی دهه ۲۰۱۰ تبدیل کند. البته که 
هنوز زمان زیادی از مدت حضور اسپالتی روی 
نیمکت بانوی پیر نگذشته و باید برای قضاوت 
این سرمربی باتجربه که پس از سال‌ها ناپولی 
را به قهرمانی ایتالیا رساند صبر کنیم اما ترکیب 
فعلی یوونتوس با این داشته‌ها، نزدیک به 
کسب اسکودتو نخواهد بود. در شب ادامه روند 
فوق‌العاده ناپولی در بازی‌های بزرگ فصل و پیروزی 
دو بر یک مقابل یووه با دو گل راسموس هویلون 
که یکی از بهترین‌ نمایش‌های فصل خود را سپری 
کرد، یوونتوس مجموعا توانست ۰.۱۶ امید گل برابر 
مدافع عنوان قهرمانی خلق کند و حتی لحظه‌ای، 

نزدیک به تیم حاضر در کورس قهرمانی نبود.
در حضور تیم‌هایی مانند کومو و بولونیا که با سبک 

بازی مدرن خود تبدیل به مدعیانی جدید برای 
کسب سهمیه در سری آ شده‌اند، باید این موضوع 
را پذیرفت که هدف یوونتوس در این فصل و شاید 
فصل آینده، نباید کسب اسکودتو باشد و این تیم 
باید روی حضور در لیگ قهرمانان اروپا تمرکز کند. 
اختاف بیانکونری تا صدر جدول در همین جا 
به ۸ امتیاز رسیده و بازگشت به کورس اسکودتو 
برای آنها، کمی دور از دسترس به نظر می‌رسد. 
اسپالتی پیش از بازی با ناپولی، این رقابت را یک 
آزمون جدی برای یوونتوس توصیف کرده بود و 
به نظر می‌رسد که یوونتوس به شکلی جدی در 
این آزمون بزرگ شکست خورده است. آزمونی که 
نشان داد بانوی پیر در غیاب ستارگانی چون برمر و 
ولاهوویچ، با سطح تیم‌های مدعی قهرمانی سری آ 
فاصله‌ای جدی دارد و شاید صبر برای نزدیک شدن 
به کورس قهرمانی در فصول آینده، یوونتوس را به 

روزهای خوب گذشته بازگرداند.

کونته یک بازی بزرگ دیگر را هم برد

مشکل یوونتوس سرمربی نیست

رئال مادرید در آستانه نقطه جوش

آزمون آخر ژابی یا شروع بازسازی بزرگ؟

مسیر تغییر قرار خواهد گرفت. حتی امکان دارد 
تابستان پیش‌رو به یکی از پرهیاهوترین پنجره‌های 

نقل‌وانتقالاتی برای رئال مادرید تبدیل شود.
پروژه سه‌ساله‌ای که باشگاه برای ژابی تعریف کرده 
بود، حالا تنها در شش ماه نخست با چالش جدی 

مواجه شده است. رئال مادرید در وضعیت »بحران 
تمام‌عیار« قرار ندارد، اما فاصله چندانی هم با آن 
ندارد. رابطه متزلزل رختکن با سرمربی، نتایج 
ضعیف، افت کیفیت بازی، مصدومیت‌های سریالی 
و فشار رسانه‌ای، همه و همه آرامش باشگاه را از بین 

است. برده 
چهارشنبه‌شب، همه نگاه‌ها به ژابی خواهد بود 
جایی که یا مسیر بازگشت آغاز می‌شود، یا پروژه‌ای 
که با امید بسیار شروع شد، ترک‌های عمیق‌تری 

برمی‌دارد.


